

港女夥南亞匪劫值180萬手機

閃電破案起回一半贓物 警拘9人最細13歲

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 觀塘鴻圖道一間公司本周二(12日)遭6名喬裝顧客的南亞裔匪徒打劫，掠去逾180萬元iPhone等電子產品。警方經連日調查，前日(周四)閃電破案，拘捕8名分持行街紙及本港身份證的南亞裔男子及一名本地女子，起回一半贓物。警方相信有持行街紙的南亞疑犯來港後，夥同本港居住的同鄉組成犯罪集團，並派出女友到目標公司「踩線」部署犯案。

警方昨午將其中兩名男女疑犯分別押往何文田邨及富昌邨寓所搜查，不排除該犯罪集團同涉上月底另一宗同類劫案。

被捕9名男女，當中8人是南亞裔男子(13歲至37歲)，唯一25歲女疑犯則是本地人，男疑犯中其中4人持本港身份證，其餘4人則持俗稱行街紙的擔保書。

據悉9名疑犯中部分人有三合會背景及案底，其中一名28歲持行街紙疑犯為主腦，另一名持本港身份證的13歲少年疑犯則是負責搬運贓物的學生，他們同涉搶劫被扣查。

女疑犯扮買家上門「踩線」

東九龍總區重案組第三隊主管林焯豪總督察表示，該犯罪集團中唯一女疑犯，是其中一名南亞裔疑犯的女友，主要負責假扮買家到目標公司「踩線」，訛稱要購買大量電話，並要求即時或短時間內提貨等，以刺探存貨情況，當證實對方有大量存貨後，集團即部署落手犯案。

林焯豪指，女疑犯過去曾活躍於深水埗

一帶，並參與二手電話買賣活動，相信因而結識該批南亞裔匪徒。

案發本周二(12日)下午，6名喬裝成顧客的南亞裔男子，到觀塘鴻圖道642號華寶中心19樓一間電訊科技公司，按門鐘進入後掠去335部包括iPhone在內的智能電話及95部iPad，總值約180萬元。

探員深水埗搜證鎖定目標

該案隨後交由東九龍總區重案組接手調查，探員經往深水埗區買賣電話的市場搜證後，迅速鎖定該案主腦及其同黨。

前日(周四)凌晨，探員掩至深水埗一收藏贓物的劔房外埋伏，並跟蹤4名南亞裔男子至界限街及截停一輛的士，當場起回案中一半贓物，隨後再於白田邨一單位拘捕其餘4男1女成員。

林焯豪稱警方將繼續調查被捕者，初步相信該集團曾以同一手法，於本年6月30日打劫尖沙咀漆咸道一間類型的電訊科技公司，劫去282部流動電話，價值37萬元。



■ 行劫180萬元手機案，警方起回大批贓物。



■ 案中唯一女疑犯被押返富昌邨懷誠樓搜屋。



■ 一名男疑犯被押返富昌邨懷誠樓搜屋。

警放蛇講泰語「黑的哥」被捕即暈



■ 涉濫收車資的士司機被捕期間暈倒，須送醫院救護。

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 嘴到暈！一名的士司機昨凌晨在中區蘭桂坊，接載5名喬裝成泰國遊客，並能以泰語交談的警員到達灣仔皇后大道東一間酒店後，咪錶顯示車資僅約55元，惟有人仍明目張膽索取150元，當場被警員表露身份拘捕，其間未知是否有人中伏後，無法相信眼前事實而刺激至暈倒，須送院治理。

疑中伏後即告暈倒的士司機姓唐(59歲)，涉濫收車資及未有展示的士司機證被捕。警員事後在的士司機座附近檢獲一樽藥物，不排除他本身有病，事後交由救護員一併送院。

有消息指出，有「黑的」司機鑑於近期警方頻頻放蛇，嚴厲打擊濫收車資活動，為免中伏已加倍提防，有司機甚至在遇上自稱遊客的乘客時，要求出示證件以防中招，令警方的放蛇行動成功率下降。

「扶輪精神服務人群」獻詞

扶輪社乃馳譽國際之組織，社員均選自各行各業之精英，襟上之扶輪章乃光榮之標誌。由於扶輪精神以服務至上為抱負，今年度國際扶輪社以「扶輪精神，服務人群」為主題。台灣譯中文為「服務人類」。

扶輪社友先義後利，在各行職業中樹立優良之榜樣，以四大考驗為座右銘，經常自我反省，為人是否真誠務實，處事是否能夠公正持平，朋友相處是否能夠注重增進友誼及信譽，與人交往是否能夠兼顧各方利益，絕不利己損人。

扶輪精神用於家庭，則上下和睦，用於營商，則事業興隆，用於社會，則促進互利，用於國際則消除紛爭，促進友好合作。扶輪社員以服務愈多獲益愈大為信條，品質高尚，對社會有益事項樂於慷慨捐輸。每一扶輪社年度開始，便共同研討物色社會最急切需要之服務事項，以此作為籌款目標。

回顧當年黎時煥社長任內建造油麻地避風塘水上醫療船，服務水上居民之用，國際扶輪社長賈慕萊伉儷親臨主禮，不少友社社友及各界嘉賓紛紛到賀，盛況空前，社會服務計劃十分成功，社友皆大歡喜。

願吾人共同努力，實踐扶輪，共享扶輪，將扶輪精神遍及大地，為世界人類作出可貴貢獻。

今日香港天氣預測

2016年
7月16日
星期六

未來四日天氣預告

查詢天氣：1878200 時差：10013或1000
氣溫：29°C-33°C 濕度：65%-90%
潮漲：05:48(1.9m) 19:32(1.3m)
潮退：13:32(0.9m) 23:19(1.1m)

17/7(星期日)
氣溫：29°C-33°C
濕度：65%-90%
大致晴及酷熱
局部地區有暴雨

18/7(星期一)
氣溫：29°C-33°C
濕度：65%-90%
大致晴及酷熱
局部地區有暴雨

19/7(星期二)
氣溫：28°C-32°C
濕度：70%-95%
部分時間有陽光
有幾陣暴雨

20/7(星期三)
氣溫：28°C-32°C
濕度：70%-95%
部分時間有陽光
有幾陣暴雨

空氣質素健康指數

一般監測站#		
明日上午：	低至中	
明日下午：	低至中	
路邊監測站*		
明日上午：	低至中	
明日下午：	低至中	

1-3 低 一般空氣質素監測站設於中西區、深水埗、葵涌、荃灣、大埔、沙田、元朗、屯門、塔門

4-6 中 東區、觀塘、葵涌、荃灣、大埔、沙田、元朗、屯門、塔門

7 高 東涌、東涌、元朗、屯門、塔門

8-10 極高 有雨

10+ 嚴重 有雨



■ 死者的越野單車掛在樹上。

5南亞免遣聲請者

被控呃租津17萬

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 一批南亞裔免遣聲請者涉嫌詐騙香港國際社會服務社租金等津貼，早前被廉署拘捕，繼日前其中6人被檢控及提堂外，昨再有5名孟加拉漢被控共6項欺詐罪，涉款近17萬元。案件昨在荃灣裁判法院提堂，5被告均否認欺詐罪，案件押後至10月13日作預審，其間眾被告准以100元現金保釋外出，但需到警署報到，及居住於申報的住址。

5被告均無業，依次為Shahidul Islam (45歲)、Abu Sama Salim (32歲)、Delwar (41歲)、MD Johirul Islam (32歲) 及 MD Ashik Ali (33歲)。

控罪指5人涉嫌於2010年3月18日至2014年2月13日期間，向香港國際社會服務社虛假地表示，他們向3名業主租住到了鼓嶺及坪輦等5個單位，並意圖詐騙而誘使香港國際社會服務社，向該3名業主的銀行賬戶發放共約17萬元的住屋津貼及雜費開支津貼。

非政府機構香港國際社會服務社自2006年起獲社會福利署委託，為尋求庇護者及酷刑受難者提供實物援助，包括住屋津貼及雜費開支津貼。

土盟朱凱迪等4人 市集阻街被票控

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 土地正義聯盟(土盟)成員朱凱迪及另外3人，因上月在東涌逸東邨辦以物換物居民市集，被房署票控阻街，案件昨在荃灣法院提堂。

4名被告暫毋須答辯，案件押後至下月26日，待控方索取法律意見再訊，其間4人准自簽保釋外出。

4名被告包括報稱大學研究助理的朱凱迪(38歲)、社區幹事莊立彬(26歲)、報稱從事保育研究的何來(51歲)，及郭少祺(50歲)。4人均被票控在公眾地方造成阻礙罪，指他們在上月26日，於東涌逸東商場附近空地，陳列紙箱、背包、衣服、水果等，所佔範圍由0.3平方米至1.1平方米不等，造成阻礙。

陳白山稱挨警打 告一哥索償

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 「佔領中環」行動秘書處義工陳玉峰的胞弟陳白山，於2014年9月29日非法「佔領」行動開始次日，被指在金鐘非法「佔領」區打警長胸口。陳白山的襲警罪去年被裁定罪名不成立，裁判官當日裁決時指陳有「合理可能性」被警員襲擊，及其後傷過警察」。事隔一年，陳白山現就相關事件入稟區域法院，控告相關警長及警務處處長，指他遭警方毆打及非法禁錮，要求賠償。

原告人為陳白山，兩名被告分別為警長黃樂及警務處處長。

商台外現「炸彈」 竟是郵筒柱蔓

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 九龍塘廣播道商業電台對開行人路發生令人啼笑皆非的炸彈驚魂。前晚深夜11時許有途人經過上址時，發現一個貼有「危險，請勿靠近！」字句的柱狀可疑物，惟恐是炸彈慌忙報警。警方爆炸品處理專家到場封路處理，經檢查證實只是一個郵箱意外倒塌被移離後，工作人員「好手尾」，用紙皮將郵箱底部柱蔓包好並貼上警告字句，以提醒途人防止意外，詐料卻因字眼敏感惹來誤會，引起一場虛驚。

在警方封路「拆彈」期間，家住廣播道的浸大體育系副教授雷雄德的22歲兒子，疑因有家歸不得，擬駕車轉到金城道便利商店購物，卻在聯合道失事與的士相撞，的士上3名內地遊客輕傷，而雷子與的士司機則無恙。

昨上午11時許，路政署人員到場，以膠鐵馬將該郵箱柱蔓圍封，並在柱蔓上放置雪糕筒；稍後，郵政署人員亦到場換走原本寫有敏感字眼的告示，改為貼上「危險、緊急維修、小心」、「因郵件儲存箱損毀，我們會盡快進行緊急維修」及「待修，不便之處，敬請原諒」等字句，以免再引起誤會及恐慌。



■ 郵筒柱蔓因警告字眼被誤以為是炸彈。



越野單車發燒友墮塘溺斃

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 大欖涌水塘前晚8時許揭發一宗罕見奪命單車意外，有單車友途經麥理浩徑大欖涌水塘附近時，赫見一輛價值逾5萬元越野單車掛在大樹上，懷疑有單車友發燒友失事墮水塘溺斃，立即報警。

消防蛙人到場迅在水塘中救起一名男子，惜當場證實不治，警方不排除事主踏單車失事飛墮水塘溺斃，事件無可疑。死者多名好友昨將社交網站facebook上的頭像轉成黑色，並留言以示哀悼。

死者姓李、32歲，洋名Steven，據悉在工程公司任職，他除是元朗、屯門越野單車群組活躍成員外，亦是一名高達模型迷。消息指Steven經常單獨上山玩越野單車，更喜挑戰高難度，兩個月前曾在facebook寫道：「落完雨去踩山，一條路變咗水上樂園……好過癮，又平安落山。」詎料前晚他已無法平安落山。有好友在facebook留言「尋晚你先打比畀我搵我去踩山，今日突然之間你話走就走咗去……」亦有留言稱「琴(昨)晚食完糖水，今後無得見！」

中國各大城市天氣預測		
城 市	最低	最高
北 京	20°C	29°C
長 春	17°C	25°C
長 沙	25°C	29°C
成 都	20°C	33°C
重 庆	22°C	35°C
大 连	21°C	26°C
广 州	26°C	35°C
济 南	18°C	29°C
昆 明	18°C	25°C
蘭 州	17°C	32°C
杭 州	25°C	30°C
南 昌	26°C	30°C
南 京	22°C	30°C
南 海	24°C	31°C
武 汉	23°C	32°C
西 安	21°C	34°C
廈 门	26°C	33°C
西 敦	9°C	27°C
西 宁	9°C	27°C
太 原	16°C	26°C
銀 川	17°C	31°C
鄭 州	21°C	32°C
烏魯木齊	17°C	27°C